Отчет об исполнении муниципальной программы «Создание благоприятных условий жизнедеятельности города»
Программа 1 «Создание благоприятных условий жизнедеятельности города»
Данная программа включает в себя 7 подпрограмм:

Подпрограмма 1 «Реформирование и модернизация ЖКХ»

В рамках данной подпрограммы:
· внесены взносы на счет регионального оператора на капитальный ремонт муниципальных квартир, находящихся в многоквартирных домах (956,7 тыс.рублей);         
· Осуществлена подготовка к отопительному периоду 2016-2017 года (375,5 тыс.рублей): 

- произведен ремонт канализационных колодцев;

- произведен ремонт тепловой сети по ул.30 лет Победы, заменена       труба L=4м, D=150мм;

- замена запорной арматуры на тепловых сетях, 7шт. - D=50мм, 2шт. - D=32мм;

- замена запорной арматуры на тепловых сетях, 4шт. - D=150мм;

- произведен ремонт тепловой сети по ул.Ленина, д.63, заменена труба L=18м, D=50мм, запорная арматура 2шт.;

- произведен ремонт тепловой сети по ул.Голованя, д.8, заменена труба L=2м, D=150мм;

- произведен ремонт тепловой сети по пер.Эстакадный, д.7, заменена труба L=24м, D=80мм, запорная арматура 2шт.;

- произведен ремонт тепловой сети по ул.Болдырева, д.2г, заменена труба L=24м, D=150мм;

· Осуществлен капитальный ремонт МКД (111,3 тыс.рублей)

- работы по капитальному ремонту МКД по ул.Строительная, д.10, а именно: замена нижних венцов, демонтаж кирпичного цоколя, устройство деревянного цоколя – 90 897,00 руб;

- ремонт подпорной стены по ул.Школьная, д.10 – 10 000,00 руб;

-замена дверного блока по ул.40 лет ВЛКСМ, д 14 А, кв.13- 10388,00 руб;
· осуществлен ремонт водопроводных сетей (22,4 тыс.рублей): капитальный ремонт водопроводной сети в районе ул.Медицинская, протяженностью 1650м., с устройством 9 железобетонных колодцев 
· Осуществлена замена водопроводных сетей в районе ЦРБ г.Иланский по ул.Медицинская, ул.Пермякова, ул.Энтузиастов, ул.Усса, ул.Шабалина протяженностью 1650 м.( 2235 тыс.рублей)
-прокладка трубы ПАД  D- 63 мм,

-установка водоразборных калонок-9 шт.,

-устройство ж/б колодцев-9 шт.
Подпрограмма 2 «Развитие транспортной системы города» 


В рамках данной подпрограммы:

· Осуществлялось содержание улично-дорожной сети (3883,878 тыс. рублей ) . А именно профилирование дорог с гравийным и грунтовым покрытием (иначе грейдирование), ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия – 1740 м2, ямочный ремонт щебнем – 1099 м3, очистка дорог от снега, вывоз снега – 1512 тонн ;

· За счет дорожного фонда (485 тыс.рублей) осуществлен ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия (ул. Красная -241 м2), ремонт асфальтобетонного покрытия 600 м2 по ул.Красная;
· Ремонт дороги по ул.Школьной (1238,828 тыс.рублей). Выполнен ямочный ремонт а/б покрытия дороги (от трубы до ул.Набережная 230м2- ям.ремонт отдельных мест площадью до 5 м2), 2171 м2- ремонт отдельных мест площадью больше 25 м2.

· Ремонт асфальтового покрытия по ул.40 лет ВЛКСМ ( 3916,795 тыс.рублей), протяженностью 790 м, уложены 7 водопропускных труб; 
· Ремонт дороги до дач через оз.Пульсометр (5631,825 тыс.рублей)

Отремонтирован мост (установлена дополнительная платформа, отремонтирована существующая, новое ограждение, отсыпка дороги протяженностью 7,8 км ( 3,5 тыс.м 3 щебня), устройство кюветов по обеим сторонам дороги, укладка водопропускных труб- 2 шт.

· Возмещены убытки, возникающие при перевозки пассажиров на социально значимых маршрутах с низкой интенсивностью пассажиропотоков (815,490 тыс.рублей);
· Обустройство пешеходных переходов (263,995 тыс.руб)

-переход через ул.Садовая по ул.Школьной -4 дорожных знака

-ул.Комсомольская ,напротив школы №41 -4 дорожных знака

-ул.Коммунистическая- ул.Пермякова - 8 дорожных знаков

-Школа искусств (ул.Коммунистичекая) - 8 дорожных знаков

-Школа №1- ул.Халипова- 4 дорожных знака
· Содержание дорожных знаков (251,990 тыс.рублей).Установлено 8 новых стоек , покупка новых дорожных знаков в количестве 21 шт. (61,424 тыс.рублей), ремонт 44 дорожных знаков (121,500 тыс.рублей);

· Осуществлено содержание тротуаров  и автобусных остановок (зимняя очистка, летнее окашивание травы и еженедельная уборка мусора), а также ремонт деревянных тротуаров по ул. Красной от парикмахерской до ГПТУ и ремонт асфальтобетонного тротуара  щебнем по ул. Ленина до ул.Деповская, ул.Ленина от пер.Пермякова в сторону Луговых, ул.Трактовая.  Уборка снега 1 раз в неделю, 2 раза в месяц противогололедная подсыпка (8,5 км). Устройство и ремонт деревянного тротуара по ул.Коммунистическая. Общая стоимость работ 869,585 тыс.рублей;

Подпрограмма 3 «За чистый город»

В рамках подпрограммы выполнено;

· Уборка мусора на территории города (согласно перечня, ул. Ленина, ул. Советская, ул. 50 лет КХК, ул. Декабристов, ул. Локомотивная, ул. Школьная, ул. Трактовая). Стоимость работ 447,227 тыс.рублей. Уборка мусора 1 раз в неделю, выкос травы по обочинам за 2 раза, посадка, полив, прополка цветников, вырезка сухих ветвей, установка 5 новых урн, окраска старых;
· Ликвидировано 40 несанкционированных свалок, вывезено 2700 тонн. Стоимость 330 тыс.рублей;

· Приобретение контейнеров ТБО-12 шт., на сумму 58,9 тыс.рублей;
· Содержались водоотводные канавы и водопропускные трубы – 324,3 тыс. рублей. А именно очищено от снега 4632 метра канав и 79 шт. водопропускных труб, выкошена трава в канавах в летний период, восстановление профиля водоотводной канавы 161 м по ул.Красная;

· Содержание парков, скверов, мест приема солнечых ванн 798,082 тыс. рублей, очистка от снега и посыпка, подметание дорожек, 1 раз в месяц уборка мусора, 2 раза в год выкашивание травы, побелка деревьев и бордюр, ремонт ограждения детской площадки, привоз песка в песочницу, работа фонтана, ремонт туалетов, посадка, полив, прополка клумб ;

·  Вырезка поросли деревьев- 98,795 тыс.рублей;

· Осуществлено  устройство новогоднего городка- демонтаж ели , лед, работы по вырезанию фигур, освещение новогоднего городка, приобретение гирлянд -461,657 тыс.рублей ;

· Устройство наглядной агитации 149,794 тыс.рублей , установка рекламной конструкции на въезде в город(баннер);

· Реализован грант Губернатора «Жители за чистоту и благоустройство», 2 этап гранта «Старому парку – новая жизнь». В рамках данного этапа осуществлено устройство сценического комплекса в городском парке. Размер выделенных краевых средств – 1500 тыс.рублей);
· Местное софинансирование вышеуказанных работ составило 30,397 тыс.рублей.

Подпрограмма 4 «Выявление и ликвидация аварийного жил.фонда»
· В рамках данной подпрограммы приобретено 58 квартиры, заключено 40 соглашений на выкуп жилых помещений, освоено 150087,717 тыс. рублей, в т.ч. 1688,316 тыс.рублей местное финансирование
· Техническая инвентаризация и изготовление технических планов на объекты недвижимости - 37,5 тыс. рублей
· Снос аварийного жилфонда : Красная 32, Строительная 25- 105 тыс.руб

· Произведена оценка аварийных жилых помещений -44 квартиры -168 тыс.рублей
Подпрограмма 5 «Предупреждение чрезвычайных ситуаций, связанных с эксплуатацией гидротехничнских сооружений и обеспечением безопасности на территории муниципального образования г.Иланский»

· Приобретение средств тушения пожаров - 33,4 тыс.рублей;
· Устройство противопожарных барьеров – 49,8 тыс.рублей;

· Изготовление наглядной агитации по противопожарной безопасности  -17 тыс.рублей;

· Оформление паспортов ГТС за счет субсидии-24 тыс.рублей;
Подпрограмма 6 «Обеспечение сохранности и повышение эффективности использования объектов муниципальной собственности города»
В рамках подпрограммы выполнены следующие объемы работ:

· Изготовление проектно-сметной документации (73,547 тыс.рублей),  технические планы, справки, копии технических паспортов в БТИ-13,6 тыс.рублей, независимая экспертиза-3 тыс.рублей, изготовление технических планов  по ул.Профсоюзная 15а,15б, Школьная 16  -56,95 тыс.рублей;
· Проводилась оценка рыночной стоимости объектов муниципальной собственности (для проведения торгов)– 161,440 тыс.рублей, оценка септиков-24 шт-16,56 тыс.рублей, оценка канализационных сетей-54 шт- 37,26 тыс.рублей, оценка котельной по ул.Ленина,57-12,8 тыс.рублей, оценка электрических сетей-94 шт- 52,02 тыс.рублей, оценка тепловых сетей- 8 шт.- 8,8 тыс.рублей, оценка воинской части-34 тыс. рублей;

· Оформление земельных участков-468,520 тыс.рублей, топографические работы водопроводных сетей-33 шт-99,92 тыс. рублей, постановка на кадастровый учет земельного участка по ул.Ленина,58а-6 тыс. рублей,  изготовление межевых дел оформления водопроводных сетей- 99 тыс. рублей, изготовление межевых дел для постановки на кадастровый учет земельных участков тепловые сети-2 шт, водопроводные сети-2 шт. -64 тыс.рублей, топографо- геодезические работы дел оформления канализационных сетей-32 шт, тепловые сети-3 шт- 99,7 тыс. рублей, сопровождение процедуры постановки на кадастровый учет канализационных сетей-32 шт, тепловые сети-3 шт-99,9 тыс.рублей ;
· Снятие с кадастрового учета многоквартирных жилых домов- 15,768 тыс. рублей, ул.Красная 32,ул.Строительная 25, ул. 28 декабря 17, ул.28 декабря 18.;
· Выявлен и оформлен бесхозяйных объектов – 334,034 тыс.рублей, справки об отсутствии сведений на водопроводные сети-17,039 тыс. рублей, изготовление паспортов на водопроводные сети-99,87 тыс. рублей, изготовление технических планов на водопроводные сети-83 тыс. рублей, изготовление технических паспортов на канализационные сети-99,8 тыс. рублей, изготовление копий тех.паспортов на канализационные сети-31,130 тыс. рублей, изготовление справок об отсутствии сведений на канализационные сети-3,195 тыс.рублей;

· Перечисление налогов от использования муниципального имущества-295,363 тыс.рублей,.

· Содержание мест захоронения-499,736 тыс.рублей, уборка мусора, чистка снега, выкос травы, покраска ограждения вдоль дороги;
· Оплата ЖКУ за муниципальные квартиры по суду -4 кв. -38,617 тыс.рублей;
· Содержание, ремонт объектов муниципальной собственности города – 162,1 тыс.рублей, 

· Содержание уличного освещения- 1448,592 тыс.рублей

Подпрограмма 7 «Обеспечение реализации муниципальной программы «Создание благоприятных условий жизнедеятельности города»»

· Обеспечение деятельности  МКУ по УМИ и ВМЗ -5727,610 тыс.рублей
- заработная плата-4042,743 тыс.рублей,

- начисления на выплаты-1127,541 тыс.рублей,

- содержание – 557,326  тыс.рублей.
