ПРОТОКОЛ 

Заседания общественной комиссии по развитию городской среды муниципального образования города Иланский Иланского района Красноярского края по обеспечению синхронизации работ в рамках муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды» на 2018-2022 годы города Иланский с реализуемыми в муниципальном образовании федеральными, региональными и муниципальными программами (планами) строительства (реконструкции, ремонта) объектов недвижимого имущества, программ по ремонту и модернизации инженерных сетей и иных объектов, расположенных на соответствующей территории в 2019 году
	08 февраля 2019 года 

 16-30
	г.Иланский, ул. Ленина, д. 67
	№4


Заместитель председателя: Г.Г. Мак – руководитель МКУ «Отдел архитектуры и градостроительства» Администрации Иланского района.

Присутствовали: 8человек.

Повестка совещания: 

1. Обеспечение синхронизации работ в рамках муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды» на 2018-2022 годы города Иланский с реализуемыми в муниципальном образовании федеральными, региональными и муниципальными программами (планами) строительства (реконструкции, ремонта) объектов недвижимого имущества, программ по ремонту и модернизации инженерных сетей и иных объектов, расположенных на соответствующей территории в 2019 году.
Слушали: Корженевскую Я.Д.
Работ, которые будут реализовываться на территории муниципального образования город Иланский Иланского района в рамках федеральных, региональных и муниципальных программам (планам) строительства (реконструкции, ремонта) объектов недвижимого имущества, программ по ремонту и модернизации инженерных сетей и иных объектов в границах дворовых территорий по ул.Ленина, д.74 и ул.Школьная, д.10, на территории общественного пространства «Городской парк», которые будут благоустраиваться в рамках муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды» на 2018-2022 годы города Иланский в 2019 году не запланированы.
Заместитель председателя комиссии
          
                                         Г.Г. Мак
Секретарь комиссии                                                                              Я.Д.Корженевская
