РЕЗОЛЮЦИЯ

публичных слушаний по вопросу 

Об утверждении отчета об исполнении бюджета города Иланский Иланского района за 2023 год
Участники публичных слушаний, обсудив доклад по исполнению бюджета города Иланский Иланского района за 2023 год, отмечают, что бюджетная политика в 2023 году осуществлялась в соответствии с долгосрочными целями социально-экономического развития города, и была направлена на обеспечение финансовой стабильности, повышение эффективности бюджетных расходов и выявление внутренних резервов с целью их перераспределения, в пользу приоритетных направлений. Особое внимание уделялось привлечению          дополнительных средств в бюджет города из бюджетов других уровней. В течение года проводилась активная работа по повышению открытости и прозрачности бюджета и бюджетного процесса.
 Бюджет города Иланский Иланского района за 2023 год исполнен по доходам в сумме 128 660,0 тыс. руб. и по расходам в сумме 144 039,0 тыс. руб. Бюджет города исполнен с дефицитом в сумме 15 379,0 тыс. руб.

Собственные доходы в общем объеме доходов бюджета города составляют 50,6 процентов, обеспечивая устойчивую стабильность бюджетных процессов по исполнению бюджета города. 
Из резервного фонда было выделено 155,0 тыс. руб. на оказание единовременной материальной помощи населению, пострадавшему от пожаров.
 2023 году публично нормативные расходы осуществлены в объеме 96 тыс. руб.
Участники публичных слушаний РЕКОМЕНДУЮТ:

1. Иланскому городскому Совету депутатов принять к рассмотрению и утверждению отчет об исполнении бюджета города Иланский Иланского района за 2023 год. 
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